

Scînteia tineretului

ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

ANUL XXIX, SERIA II, Nr. 7410 | 4 PAGINI — 30 BANI | VINERI 16 MARTIE 1973

Pe toate fronturile „campaniei albe“

acțiune însuflețită pentru normalizare

- IN CAPITALA CA ȘI IN CELELTE TARE ALE ȚĂRII SE ACȚIONEAZĂ ENERGIC, CU FORȚE SPORITE, PENTRU ÎNLĂTURAREA URMĂRILOR ÎNSORII ABUNDENTE ȘI ALE VISCOLULUI.
- APROVIZIONAREA ÎNTRERINDERILOR CU MATERII PRIME ȘI MATERIALE SE AMELIOREAZĂ TREPTAT.
- IN CIUDA DIFICULTĂȚILOR CREATE, ACTIVITATEA PRODUCTIVĂ SE DESFAȘOARĂ INTENS.
- NUMEROASE ARTERE DE CIRCULAȚIE — DRUMURI, CAI FERATE, GĂRI ȘI TRIAJE — AU FOST DEBLOCATE ȘI REDATE CIRCULAȚIEI.
- SE DEPUN ÎN CANTITĂȚI ENORME EFORTURI SUSTINUTE PENTRU APROVIZIONAREA TRAFICULUI ȘI POPULAȚIEI CU PRODUSE ALIMENTARE.
- IN AMPLA CONCENTRARE DE FORȚE, TINERII, MOBILIZAȚI DE ORGANIZAȚIILE U.T.C., SE SITUEAZĂ, CA ÎNTODEAUNA, ÎN PRIMELE RÎNDURI.

1400 DE ELECTRICIENI ASIGURĂ ALIMENTAREA NORMALĂ CU ENERGIE ELECTRICĂ

In fața hărții sistemului energetic național, tovarășul inginer Gheorghe Stoica, adjunct al ministrului energiei electrice, ne prezintă situația la zi.

— Ca urmare a faptului că amplasarea fenomenelor meteorologice înregistrate în aceste zile a depășit parametri în genere prevăzuți pentru liniile electrice aeriene, unele dintre acestea au cedat. E vorba în primul rând de conductorii liniilor de medie tensiune care, din cauza vitezei vântului și a grosimii stratului de gheață, s-au rupt. De luni până azi au căzut circa 160 linii aeriene de medie tensiune. Dintre acestea au rămas avariate încă 28 de linii la care lucrează echipele de intervenție. Zonele cele mai afectate au fost Brăila, Chișinău, Tulcea, Ialomița, Ilfov, Constanța și Galați. Liniile de înaltă tensiune nu au fost afectate de condițiile meteorologice de excepție care le suprasolicitează acum. Aceasta permite ca în toate zonele industriale activitatea productivă să nu sufere perturbări din cauza alimentării cu energie electrică. A căzut doar linia de 110 kv. Hirsova — Tulcea. Avaria a fost rezolvată însă într-un timp record, 3 ore și 54 de minute, dar ceea ce trebuie remarcat este faptul că și în acest caz s-a asigurat totuși prin grupuri locale jumătate din energia electrică necesară obiectivelor industriale importante.

— Ce ne puteți spune despre centralele și stațiile electrice?

— Încă din primele ore ale zilei de luni la toate centralele termice și hidroenergetice

au fost organizate echipe speciale care asigură degajarea căilor de acces, alimentarea normală cu apă și combustibil. Totodată, au fost organizate și găzduiri permanente pentru supravegherea tehnică a barajelor, degajarea căilor și evitarea inundărilor din centrale, stații și posturi de transformare. Astfel de altele au fost luate o serie de noi măsuri privind realizarea sarcinilor ce ne revin din hotărârile Comandamentului Central pentru înlăturarea urmărilor căderilor masive de zăpadă și ale viscolului.

In prezent, peste 1400 de electricieni, matri și ingineri sint mobilizați în echipe de intervenție. De-a lungul liniilor acționează echipe mobile pe camioane grele prevăzute cu cîte trei diferențiale.

și Galati. Liniile de înaltă tensiune nu au fost afectate de condițiile meteorologice de excepție care le suprasolicitează acum. Aceasta permite ca în toate zonele industriale activitatea productivă să nu sufere perturbări din cauza alimentării cu energie electrică. A căzut doar linia de 110 kv. Hirsova — Tulcea. Avaria a fost rezolvată însă într-un timp record, 3 ore și 54 de minute, dar ceea ce trebuie remarcat este faptul că și în acest caz s-a asigurat totuși prin grupuri locale jumătate din energia electrică necesară obiectivelor industriale importante.

— Ce ne puteți spune despre centralele și stațiile electrice?

— Încă din primele ore ale zilei de luni la toate centralele termice și hidroenergetice



La podul Șerban Vodă, activitate febrilă la rampa de descărcare a zăpezii.

Mobilizați de organizațiile U.T.C. TINERII CAPITALI ACȚIONEAZĂ ENERGIC, CU HOTĂRIRE

Ieri au fost mobilizați în „campania albă“ circa 160 000 de bucureșteni de toate vîrstele. Cei mai mulți fapt imbucurător — au acționat din proprie inițiativă. Efectul muncii lor s-a făcut simțit în gradul de normalizare al activității. Mijloacele de transport în comun au acționat în condiții mai bune, desi cu oarecare întârzieri. Numărul salariaților care au întârziat la program, din cauza dificultăților create pe arterele de acces, a fost și el în scădere sensibilă. Nu au fost situații critice nici în aprovizionarea întreprinderilor cu materiale și alimente prime, combustibil, energie electrică etc. A fost deschis accesul pe arterele importante, afectate în urma viscolului (Ion Sulea, Theodor Speranția, Leonțin Sălăjan, spre Fabrica de oxigen Căpățelu, Soseaua Ponderii — pînă la linia de cale ferată, Mihai Bravu, Mogoșoaia, spre Otopeni, Buftea și altele). Ieri s-a lucrat continuu pe străzile Lujerului, Compozitorilor, pe inelul de circulație al auto-buzului 105, str. Constantin David, Cotroceni pe „legăturile“ microraioanelor 5, 6 și 7 din

Drumul Taberei, pe Popa Nan — unde s-a produs și o surpriză a unei guri de canal.

Pretutindeni am întâlnit ieri mulți tineri alături acestuia efort general. I-am remarcat în primul rînd pe cei 200 de ostazi, care au acționat în cartierul Tinerilor, pe cei 100 din zona Gării „Militari“ și în alte puncte dificile, care nu și-au măsurat timpul de lucru nici cu ora, nici după oboseală, ci cu rezolvarea situației respective. Apoi, foarte mulți tineri au acționat de bine și tinerilor de la Trusitul de lucrări speciale. Asa cum ne informa directorul general al acestei unități, tovarășul Dan Căin, utecistii, în frunte cu secretarul organizației lor, Căpraru Ruse, au organizat lucrul în trei schimburi și după ce au degajat zona din preajma Trusitului, s-au deplasat pe strada Theodor Speranția, fabricînd o furtăcă iarăși porțione la confluența acesteia cu Soseaua Vitan, unde se intervenise insuficient.

Ușediență s-a dovedit și acțiunea hotărâtă a celor peste 100 de salariați de la „Automercant“ pe Calea Rahovei a elevilor Liceului Tudor Vladimirescu și ai Grupului școlar materiale de construcții care au descongestionat o zonă de mare utilitate în preajma Fabricii de lapte și autogării Militari. Exemplarele se pot înmulți, fiecare am fost și sîntem martori, acționăm în virtutea aceluiași scop.

Numerosi cetățeni au contribuit la degajarea aleilor și străzilor în cartierele unde locuiesc. Pe Constantin Ieremia și Avram Popa (venit la ruden, din Fundoara) l-am surprins curățînd locul în stația R.T.B. Drumul Taberei 33. În acest sens este demnă de reținut, și o recomandăm, inițiativa oamenilor muncii din sectorul II, care mobilizați în scurte mitinguri la sfîrșitul programului antreneză la rîndul lor, acasă, în cartiere, pe cetații locatari. La fel de oportun se dovedește a fi și exemplul unor cetățeni care curăță zăpada de pe acoperișuri în timpul nopții, cînd operațiunea nu prezintă pericol pentru trecători.



Studenții mediciști în acțiune. Fotografii: O. PLECAN

LA UZINELE „SEMĂNĂTOAREA“ Prin eforturi neobișnuite DIFICULTĂȚILE SÎNT, TREPTAT, ÎNLĂTURATE

Convorbirea cu tovarășul Gheorghe Pirvu, secretarul comitetului de partid de la U.M.A.S. s-a desfășurat într-un cadru mai puțin obișnuit. Ne aflăm în vastul depozit de laminate al uzinei unde, în pinza deasă a fulgilor, un grup de muncitori și personal T.A. acționau cu lopeți și deszăpezitoare diferitelor reperi de laminate.

— În cazul nostru acțiunea a început practic luni dimineața. Atunci conducerea operativă a uzinei a stabilit o serie de măsuri vizînd în special asigurarea continuității și ritmicității procesului de producție.

— În ce au constat aceste măsuri și care a fost eficiența lor?

— Măsurile pot fi împărțite în două categorii. Din prima fac parte acelea privind activitatea uzinei cum ar fi degajarea căilor de acces și a depozitelor atît de materiale cit și produse finite, aprovizionarea ritmică cu materialele necesare a fiecărui sector pentru asigurarea continuității procesului de producție. Din cea de a doua categorie de acțiuni am amintit participarea a peste 100 de muncitori, în special tineri, după orele de program la montajul și repararea utilitatelor de la I.S.B. Totodată, a fost degajată prin forțe proprii linia de tramvai, rizelele și trotuarele ne ambele părți ale Spălătoriei dependentei între Spălătorie, Ciurul și Grozăvești.

— În cazul Uzinei „Semănătoarea“, pentru că vorbim de continuitatea procesului de producție, cum s-a acționat în cazul întreprinderilor prelucționale sau chiar a șantierelor datorate în bună parte condițiilor care vitreze de transport?

— Numărul navetistilor în cazul uzinei noastre este destul de mare și desigur că limita din ei nu s-au putut prezenta la timp la lucru. Conducerea uzinei comitetul de partid, secretarul organizației de partid, comitetul U.T.C. au desfășurat, în

aceste zile o activitate politică intensă, discutîndu-se cu fiecare muncitor, tehnician și inginer, prezentîndu-li-se situația creată. Rezultatul a fost cel așteptat. Nici un buceștean, să-i numărăm așa, nu și-a părăsit locul de muncă pînă nu i-a venit schimbim.

M. STRIMBEI

(Continuare în pag. a III-a)

SĂ DISCUTĂM DESPRE TINERETE, EDUCAȚIE, RĂSPUNDERI

Între climatul de seră și aerul proaspăt al vieții

— Trebuie să discutăm și cu părinții...

— Știu ce o să vă spun... că trebuie să stau în casă și să învăț. Toată ziua nu fac altceva...

— Vrem să organizăm o seară pentru tineret, ne adresăm mai tîrziu tatălui. O invităm și pe fiica dumneavoastră, să ne dea o mină de ajutor.

— N-o las! replică el categoric.

— De ce?

— Să stea acasă și să învețe. Încercăm să-l lămurim pe părinte că nu se poate să învețe tot timpul, fără să te re-crezi nici un pic, că nu se în-tîmplă nimic dacă fata sa își va regăsi colegii în ambianța tîne-

rească de la căminul cultural.

— I-am luat televizor, îi ajunge!

— Nici în timpul celor 12 ani de școală — ne relatea în scrisoarea ei I.B. din comuna Piatra, județul Teleorman, căci doșpre ea este vorba — n-am fost în rînd cu ceilalți. Eu nu aveam voie la spectacole, la film, ca să nu mă vorbesc de dans. Am terminat liceul și n-am fost la un dans. Am 20 de ani și nu mi se dă voie de les măcar pînă la sosea, prietenii nu am voie să-mi fac, să merg la film, de asemenea.

Toate astea s-au accentuat și mai mult în urma examenului

de admitere la facultate, în vara lui 1971, cînd I.B. s-a întors acasă cu gustul amar al nereușitei.

— Zilnic mi se spune de zece de ori că n-am luat examenul, că sînt o proastă și un parazit pentru familie. Cred că nu mi-a rămas nimic nepătat de injurături: ochi, inimă, miini, gură, suflet, limbă. Am suportat cît am putut, acum însă simt că nu mai pot.

Atitudinea părinților lui I.B. nu este un caz singular. Destui tineri din comuna Piatra rămîn în afara activităților organizației U.T.C., chiar și în timpul școlii, din aceeași greșită optică

V. RĂVESCU

(Continuare în pag. a II-a)

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a primit pe ziaristul american Strobe Talbott

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, a primit joi după-amiază, pe ziaristul

american Strobe Talbott, corespondentul pentru Europa de Est a revistei „Time“.

La primire au participat tovarășii Cornel Burtică, membru supleant al Comitetului Execu-

tiv, secretar al C.C. al P.C.R., și Constantin Mitea, consilier al președintelui Consiliului de Stat.

Cu acest prilej, tovarășul Nicolae Ceaușescu a acordat un interviu ziaristului american.

ECOURI DUPĂ O ADUNARE DE PRIMIRE ÎN U.T.C.

NU NUMAI SEMNĂTURA LIPSEA...

— Nu, n-o recunosc. În organizație am ceru să intru, dar asta nu e semnătura mea.

— Trebuia să semnez ceva? Nu știu nimic. Mi-or fi semnat alții cererea. Oricum, mă bucur că acum sînt uteșt.

Cu Gheorghe C. Gheorghe și Jean P. Cărnuțiu stătușem mult de vorbă. Și unul și altul lucrează în secția cazangerie Inox

la Uzina de utilaj chimic din Ploiești. Venii din vara anului trecut în uzină, ei au urmat cursurile de calificare la locul de muncă și acum sînt cazangii. Învătasera bine, munciseră conștincioși, se integrasera repede în viața colectivului și pentru a se realiza și mai deplin ca muncitori, ceruseră într-adevăr organizației U.T.C. să-i primească în rîndurile sale. Organizația i-a primit, iar acum și Gheorghe Gheorghe și Jean Cărnuțiu sînt uteștii. I-am întrebât cum s-au petrecut lucrurile și mi-au răspuns că simplu, neașteptat de simplu. Pentru început răspunsul nu m-a surprins. În fond, primirea în U.T.C. pentru tineri cu calități ca ale lor nu poate fi pusă la îndoială și am crezut că la lucrul acesta s-au referit ei cînd au spus că a fost simplu. Numai că simplu a fost aici tot actul pregătirii și primirii lor, alt de simplu înțit din tot ceea ce presupun asemenea inițieri nu a rămas decît un... adevărat fals.

Care este acest fals? Numai faptul că cererea de primire în U.T.C. a fost semnata de alții

și nu de cel în cauză, de cei care au dorit din toată inima să intre în organizația U.T.C. ? Pentru Gheorghe Gheorghe și Jean Cărnuțiu important este acum că organizația i-a primit în rîndurile sale. Ei nu știu, nu auveau de unde să știe că trebuia să mai și semneze ceva. Încrederea pe care și-au pus-o în organizație a fost mare, ea și încrederea în competența liderilor organizației care avea să îl ia în discuție. Atunci, ar putea zice cineva, dacă evenimentul s-a realizat, de ce atîta caz pentru o semnătură? Întrebarea asta o ridicase și secretarul organizației despre care vorbim, Gheorghe Hampu, susținut și de secretarul comitetului U.T.C. pe uzină, Dumitru Tudor. „Nu j-am găsit cînd trebuia să semnez“ (?!) „Birocratism vrei, tovarășe?“, au zis ei. Burocratism? Dacă numai de asta ar fi vorba, de falsul pe un act politic angajant, încă nu ar fi nimic.

N. COȘOVEANU

(Continuare în pag. a II-a)

Ce s-a întîmplat cu lucrarea științifică după ce a fost premiata?

• Colaborarea interdisciplinară poate deveni realitate • Tematica muncii științifice studențești devine accentuat aplicativă, dar producția aplică greu rezultatele studenților • Se impune integrarea rapidă a tematicii cercurilor în tractatele catedrelor.

Am revenit după aproape trei luni de la încheierea Sominului național „Contribuții studențești la creșterea producției vegetale și animale“ printre viitorii agronomi, ce se pregătesc în București. Situația existentă la Institutul agronomic „Nicolae Bălcescu“ după primul semestru arată o participare mai largă a studenților la activitatea cercurilor științifice, o ritmicitate sporită în ședințele dedicate realizării temelor, cifre mai mari față de anii trecuți la toi indicatorii cercetării studențești. Iată, de altfel, și cîteva argumente statistice în acest an activează 57 de cercuri (cele mai multe la Facultatea de medicină veterinară — 2), care și-au propus rezolvarea a 469 de teme (alei Facultatea de agronomie are cel mai mare număr — 179), de ca-

tre 813 studenți, îndrumați de 273 de cadre didactice și 33 de specialiști în producție. 102 teme la a căror rezolvare se lucrează în prezent au caracter aplicativ sau se conturează ca posibile invenții sau inovații studențești.

„Această activitate, după cum afirmă și prof. dr. doc. I. Bița, are drept scop, mai în-primul, educarea prin muncă, deprimerea metodelor de cercetare, lărgirea orizontului informațional, o mai bună instruire profesională și, în cele din urmă, o eventuală contribuție la rezolvarea unor probleme ale producției. Satisfacțiile bunelor rezultate obținute de studenți se traduc în premii, mențiuni.

C. STĂNCULESCU

(Continuare în pag. a II-a)

CARTIERUL de ȘTEFAN STOIAN

— Cîți dintre noi n-au plecat de acasă? Cîți dintre noi mai devreme sau mai tîrziu chemați de tainice impulsuri nu am spus adio casei părintești pornind spre facultăți sau spre șantieri, plecînd de fapt către destinul nostru de tineri constructori ai propriii noastre vieți, de constructori ai unei noi societăți mai bune?

Plecările acestea au fost răspunsul nostru la chemarea patriei, sincera și dezinteresată noastră adeziune la politica partidului, ele au însemnat și primul nostru examen de maturitate. Dar aceste plecări, aceste ieșiri în lume, au și nostalgia lor. Duci permanent cu tine locul natal, duci cu tine coplăria și oamenii pe care-i ai cunoscut atunci. Copiii cresc și unii se despart de cei ce le-au dat viață din iubire. Plecările din tine-n alte lumi sau nu le ieși nicînd drept despărțire“, spune Bița. Pentru mine locul natal înseamnă un cartier din marginea de București de locuiești cu oameni simpli și cîștiți care trăiesc viața în fața și dinții de curții. De cite ori revin mai atent asupra aceluia timp și același oameni regăsesc mereu aceeași imagine: trei străzi paralele dintr-un cartier cu locuințe com de decalaj și, locuiești foarte, după fiecare, salcîmii și teii și oțetarii nuanțate aerului cu miresme îmbătătoare. La colțul străzii Popa Nan azeresc mereu fîrșeria lui nea Fane și pe bătrînii pensionari care joacă table în curtea lui Mitică sîfonar. Peste drum femeie continuă să vină de la piață cu sacocșele pline. E mereu spre seară și tramvoiele îl deranjează pe domnul Miron din lectura ziarului și îl alungă mereu spre bodoga lui Marinică.

Dumnică trecut am fost din nou acasă, și, ca în atîtea rînduri, am înțeles că numai în mine au rămas amele locuri și acei oameni și că niciodată nu voi avea destul timp ca să

R. VASILE

(Continuare în pag. a III-a)

Pe toate fronturile „campaniei albe” acțiune însuflețită pentru normalizare

EFICULTĂȚILE SÎNT, TREPSTAT, ÎNLĂTURATE

(Urmare din pag. 1)

bul, iar în multe cazuri și atunci au rămas lucrând în sector sau la deszăpezire. În același timp luni au fost create și condițiile de cazare pentru noștrii aici în cadrul uzinei. A fost înființat orice spațiu disponibil, de asemenea cantina-restaurant a funcționat permanent ziua și noaptea, asigurându-se mică caldă celor care au rămas peste program sau chiar tot timpul.

— Sinteți unul dintre cei care nu au mai părăsit uzina de luni dimineață și ați participat la toate acțiunile întreprinse. Să ne spuneți-mi care a fost rezultatul acestor acțiuni, al acestor eforturi?

— Rezultatul? Îl puteți vedea. Procesul de producție, viața însăși a uzinei nu a încetat nici o clipă, iar planul zilnic a fost îndeplinit. Unele secții, turnătorii sau prelucrări mecanice, de exemplu, i-au și depășit.

— Trebuie să știți că unul dintre motivele agitației laminatele deszăpezite s-a îndepărtat și cei de aici au trebuit să-și revină activitatea. Secția de prelucrări solicită un nou reper de lami-

nate și acesta este căutat și scos de sub zăpadă.

Am continuat documentarea, fiind însoțit de Ștefan Oprea, locțiitorul secretarului comitetului U.T.C. Deși ceasul indica abia orele douăsprezece, schimbăm și începuse să se prezinte la lucru. Cei mai mulți au pus mîna pe lămpi și au trecut la deglajarea așelilor interioare și a depozitelor. Sînt folosite mijloace de transport suu generis: o tablă trasă de un tractor transportată spre secția de prelucrare piesele abia turnate, un șir lung de vagoane transportată mîna la mîna. Trebuie să știți că secțiile uzinei îmi notez și cîteva nume ale celor care în aceste zile, la locul lor de muncă, au dovedit prin fapte înțelegeră și măiestrie a datoriei. Lăcășul George Cotocaru din secția prelucrări tablă a lucrat în uzină aproape 24 de ore, lăcășii-montatori Florea Mihailescu și Nicolae Păun au lucrat cîte două schimburi consecutive, electricianul Ilie Aizeni, după terminarea orei de program, a reparat utilajele pentru I.S.B., inginerul Traian Ghițulescu, șef

de sector, nu a mai părăsit uzina de sub zăpadă.

Cînd părăseam uzina am trecut pe lângă secția vopsitorie, ultima de altfel, în cadrul procesului de producție. Pe ușile secției legea acum o nouă combina C. 12.

Uzina „Semănătoarea”, puternic colectiv de aici, și în aceste zile a făcut totul pentru a-și onora angajamentul formulat de a realiza cincinalul înainte de termen.



OSTAȘII ÎȘI FAC DATORIA

În lupta împotriva nămeților, alături de oamenii muncii, sînt și ostașii țării, care dau un sever examen de eroism, lăta cîteva fapte.

Începînd cu seara zilei de marți, 13 martie, detașamentele comanda de maior C. Constantin Măroiu și capitanul Mihail Raicu însumînd un efectiv de 300 militari, au muncit aproape fără întrerupere, ziua și noaptea, înzăpezindu-și o însemnată contribuție la deblocarea liniilor ferate din zona Gării de nord București.

Viscolul puse la grea încercare Combinatul avioanelor Titu. Toate căile de acces fuseseră înzăpezite, iar rețeaua de alimentare cu energie electrică grav avariata. Întregul efectiv de păsări era amenințat de îngheț și înafie. La solicitarea organelor locale de partid, la invitația C.C. al U.T.C., ministrul pentru problemele tineretului, de membri ai secretariatului și activiști ai C.C. al U.T.C. A fost prezent, de asemenea, Dr. Hans Voss, ambasadorul Republicii Democrate Germane la București.

Deosebit de prompt și utilă a fost intervenția ostașilor la venirea C.A.P. Drăgănești și la ferma viticolă Nicorești. Evidențierii? Desigur, toți militarii. Însemnăm totuși numele cîtorva: plutonier A. Gruia, elev-sergent Mișu Nica, capotă C. Toronțiu și C. Niță, soldații V. Mocanu și I. Tudor.

O subliniere pentru plutonierul Gh. Circumaru. Cînd s-a declanșat acțiunea pentru înlăturarea urmelor viscolului și destoiniciei militarii din detașamente amintite își arată vrednicia la deglajarea de nămeți a arterelor rutiere spre Mărășești și Galați. Întelegînd adîncă semnificația patriotică a sarcinii încredințate în aceste momente armatei noastre populare de conducerea partidului și statului, de Comandantul suprem al Forțelor Armate ale Republicii Socialiste România, tovarășii de armă au fost numiți în funcțiile de conducere și de executare a sarcinilor înzăpezite, în timp de peste 24 de ore, transportînd peste 400 persoane rămase blocate din cauza viscolului și lund măsuri pentru deszăpezirea autostrăzilor, care blocau soseaua. Maiorul Ion Morindău, acționînd tot fără întrerupere, timp de 36 de ore, pe traseele București-Alexandria și București-Giurgiu, a luat măsuri pentru deszăpezirea a peste 150 autovehicule rămase blocate, din care multe transportau animale și produse alimentare, necesare aprovizionării Capitalei.

În timpul lăptăriei, echipajul auto alcătuit din subofiterii Marin Vîlcu și Ion Chioșe au transportat 120 cetățeni rămași pe sosea și i-au cazat într-un sat. Toți ei au găsit o femeie gravă și se află într-un tractor înzăpezit și au transportat-o la spital. Lt. colonel Nicolae Popa și plutonierul Ion Mateescu de la militia județului Prahova, se aflau pe traseu în marea buclă de viscol, ei au continuat acțiunea depășind mai mulți copii ce se aflau imobilizați într-un autobuz înzăpezit.

Plecarea delegației Tineretului Liber German din Republica Democrată Germană condusă de tovarășul Günther Jahn, prim-secretar al C.C. al F.D.J.

Joi a părăsit Capitala delegația Tineretului Liber German (F.D.J.) din Republica Democrată Germană, condusă de tovarășul Günther Jahn, prim-secretar al Consiliului Central, care a efectuat o vizită în țara noastră, la invitația C.C. al U.T.C.

La plecare, pe aeroportul internațional București-Otopeni, delegația a fost salutăta de tovarășul Ion Traian Ștefănescu, prim-secretar al C.C. al U.T.C., ministrul pentru problemele tineretului, de membri ai secretariatului și activiști ai C.C. al U.T.C. A fost prezent, de asemenea, Dr. Hans Voss, ambasadorul Republicii Democrate Germane la București.

În timpul șederii în România, delegația F.D.J. a purtat discuții la C.C. al U.T.C. a vizitat obiective economice și social-culturale din Municipiul București și județul Prahova, s-a întâlnit cu tinerii muncitori, elevi, studenți, cu membri ai activului U.T.C.

Desfășurată într-o atmosferă de prietenie, vizita a prilejuit un larg schimb de opinii și informații pe probleme ale activității celor două organizații, ale colaborării bilaterale, precum și ale mișcării internaționale de tineret și studenți. Au fost abordate o seamă de aspecte privind pregătirea și desfășurarea celui de al X-lea „Festival mondial al tineretului și studenților pentru solidaritate antiimperialistă, pace și prietenie”. A fost exprimată dorința reciprocă de a se acționa pe mai departe în vederea intensificării și diversificării legăturilor de colaborare dintre tineretul din Republica Socialistă România și Republica Democrată Germană, dintre U.T.C. și F.D.J.

Cu ocazia vizitei, delegația a fost primită la C.C. al P.C.R.

Organizațiile județene U.T.C. transmit:

- Dimbovița**
În Tirgoviște, la deszăpezirea străzilor, cartierelor și întreprinderilor au participat peste 3500 de tineri din școli, întreprinderi, instituții. În orașele Găești, Titu, peste 3000 de tineri au participat la efectuarea sanțiilor de scurgere, deszăpezirea căilor de acces din întreprinderi și instituții. În comuna Gura Suții, Producții, Odobesti, Visina, Lungulețu, Poiana, Răcari, Pollogi, Oltești, Selaru, Cornesti și altele, peste 5000 de tineri au participat la efectuarea sanțiilor de scurgere, a căilor de acces la secțiile zootehnice și bazele furajare din cadrul C.A.P.-urilor, la deszăpezirea străzilor, instituțiilor, localităților.
- Teleorman**
Soselele au fost descongestionate și acum se circula normal. Peste 20 000 de tineri au fost mobilizați „pe baricadele” zăpezii. La Alexandria în zona gării, pe Platforma industrială „Fabrica de rulmenți”, pe San-tierele de construcții și a Gării, la Complexul avioanelor, I.A.S. Peștiș, Fabrica de conserve și pe străzile orașului. La Călărași peste 2300 de tineri au dislocat zăpada de pe arterele orașului și din incinta Combinatului de celuloză și hîrtie, a Întreprinderii prefabricate din beton. Fabrica de confecții Elevii tuturor școlilor din județ au acționat în vederea deszăpezirii și a gării. Liceul industrial, industria locală și S.M.A. au venit peste 800 de tineri care au ajutat la deszăpezirea străzilor, descongestionarea parcurilor de extracție. Ei au participat la redarea în funcțiune a 150 de sonde. Comunele județului cunosc și ele o activitate intensă. La Smirdioasa 150 tineri au făcut cale liberă către complexul de extracție, asigurîndu-se de funcționarea animalelor. La Storoaneasa cei 200 de tineri au avut ca principal obiectiv sectorul zootehnic, iar în comuna Talpa și Brînceni s-a lucrat fără odihnă la apărarea șerilor pentru legumiturilor și răsadurilor, a solarilor asigurîndu-se aerisirea, curățenia.
- Ialomița**
În orașul Fetești 750 de tineri muncitori, elevi, militari ai Forțelor Armate au acționat pentru deszăpezirea căilor de acces la Complexul porcilor, I.A.S. Peștiș, Fabrica de conserve și pe străzile orașului. La Călărași peste 2300 de tineri au dislocat zăpada de pe arterele orașului și din incinta Combinatului de celuloză și hîrtie, a Întreprinderii prefabricate din beton. Fabrica de confecții Elevii tuturor școlilor din județ au acționat în vederea deszăpezirii și a gării. Liceul industrial, industria locală și S.M.A. au venit peste 800 de tineri care au ajutat la deszăpezirea străzilor, descongestionarea parcurilor de extracție. Ei au participat la redarea în funcțiune a 150 de sonde. Comunele județului cunosc și ele o activitate intensă. La Smirdioasa 150 tineri au făcut cale liberă către complexul de extracție, asigurîndu-se de funcționarea animalelor. La Storoaneasa cei 200 de tineri au avut ca principal obiectiv sectorul zootehnic, iar în comuna Talpa și Brînceni s-a lucrat fără odihnă la apărarea șerilor pentru legumiturilor și răsadurilor, a solarilor asigurîndu-se aerisirea, curățenia.
- Braila**
Una din bătăliile care se duc împotriva înzăpezirii în județul Braila s-a desfășurat cu deosebire intensitate în zona celor două mari comitate de la Chiriaci. Situate la 13 km de Braila, în caiea viiturilor ce uturează Bărganul, aceste unități economice și-au concentrat toată forța în două direcții: spre înaintarea pentru o bună desfășurare a procesului de producție, spre exterior — pentru a menține drumurile în stare de funcționare spre Braila și a căilor de acces pentru aprovizionarea cu materii prime. De luni noaptea din schimburi doi ai Combinatului de celuloză și hîrtie nu au mai putut pleca, iar ceilalți n-au mai putut veni. Totuși și pînă la această oră procesul de producție s-a desfășurat normal. Bineînțeles cu eforturi impresionante.
- Buzău**
Organizațiile U.T.C. din întreprinderile industriale și din școlile din comune au mobilizat tinerii, constituiți în brigăzi de

SITUAȚIA CIRCULAȚIEI

• Feroviară
— Au fost concentrați toți oamenii, toate utilajele de care dispunem pentru deglajarea platformelor de încărcare și descărcare a stațiilor, triajelor și depourilor, ne spune tovarășul Petre Nastase, director în cadrul Direcției Generale de încărcare. Acționînd în special la București-Triaj, Vișeu, Ciulința, Fetești, stațiile din centrul Capitalei și a Ploieștilor, Mărășești, Adjud, Tecuci, Războieni, Piatra Olt, Craiova, Caracal. În ceea ce privește traficul s-a acordat prioritate trenurilor rapide și acceleratelor, cursurilor locale pentru transportarea salariaților. Numai în cursul zilei de 15 martie au fost repute în circulație 50 de trenuri accelerate și personale.

Dar transportul de mărfuri?

— Seții de stații au luat imediat legătura cu unitățile industriale, cu combinaționale, cu cele ale întreprinderilor pentru a vedea ce nevoie urgente de materii prime, combustibil și produse finite ce necesită transportarea lor rapidă.

— Care sînt punctele încă dificile?

— În prezent continuă acțiunile începute la care ne referem, la personalul nostru adăugîndu-se încă din primele ore ale dimineții zeci de mii de oameni la muncii, populația din localitățile și cartierelor apropiate de calea ferată, ostași ai forțelor armate. Totodată

• Rutieră
Știrile primite de la Direcția generală a drumurilor la ora 23 comenau: Traficul pe autostrada București — Pitești a fost restabilit. Rămîn încă noperabile pentru autovehicule următoarele sosele naționale: București — Buftea — Ploiești; Ploiești — Mizil — Buzău; Albești — Urziceni; Urziceni — Buzău — Rm. Sărat — Focșani — Adjud; Urziceni — Slobozia — Giurgiu; Buzău — Făurei — Braila — Galați; Tâmbărești — Pogoanele — Slobozia — Bacău — Vaslui; București — Lehliu — Căilărași; București — Oltenița; București — Giurgiu; Giurgiu — Ghimpați; Giurgiu — Zimnicea; București — Alexandria — Războieni — Vede; Adjud — Municipiul Georgehe Gheorghiu-Dej; Braila — Slobozia — Căilărași; Bărganu — Tândărești; Rm. Sărat — Brăila; Măcin — Tulcea — Tîrgușor — Tulcea; București — Tecuci; Galați — Onneca; Căilărași — Oltenița; Oltenița — Dala; Alexandria — Zimnicea; Zimnicea — Tr. Măgurele — Tr. Măgurele — Cărbăna; Chimpați — Găești și Piatra-Neamț — Roman. În prezent acțiunea de deglajare a drumurilor continuă.

Aprovizionare ritmică, în cantități suficiente

În ciuda oricăror dificultăți legate de transport, aprovizionarea populației bucureștene cu alimente se realizează în mod ritmic și în cantități suficiente. Am primit aceste aprecieri zeci, sute de cetățeni din multe cartiere ale Capitalei cu care am stat de vorbă în rîndul nostru ieri și au parat să ne zicem așa, părerea unanimă că mai exigenți cumpărători — gospodinele.

Desigur, aceste rezultate au fost obținute prin măsuri organizate de către comitetul de partea organelor de aprovizionare, eliberarea căilor de acces către toate depozitele mari de mărfuri alimentare, dotarea suplimentară a serviciilor de transport cu autovehicule cu dublă tracțiune, constituirea de parcuri permanente de mașini la silozurile de legume și fructe, asigurarea transportului ambalajelor de la magazinele de înverșare productive și înverșare.

Dar, în aceeași măsură, bune aprecieri merită salariații majorității magazinelor precum și cetățenii din împrejurimi pentru spiritul de înțelegere și de bunăvoință în aceste condiții vitrege. Vom oferi, în acest sens, cîteva exemple: la magazinul general cu autoservire din B-dul I Mai 126 toți salariații au venit cu cîteva autovehicule pentru a deschide drum mașinilor cu mărfuri. Cu o seară înainte, șeful unității, Constantin Constantin, a rămas pînă după 11 noaptea ca să preia două camioane de lapte și produse din carne. Unele magazine de legume și fructe, printre care și cei din Soseaua Căuzași I, au devenit — din propria inițiativă a personalului de deservire — magazine cu orar normal. La complexul alimentar nr. 1 din Cartierul Bercești Sud, salariații, ajutați de cetățenii din blocurile inconjurătoare, au deblocat o alee lungă de 200 de metri pentru a putea pătrunde mașinile cu marfă. În același timp, chiar cînd ne aflam acolo, s-a primit un tele-

BULETIN METEOROLOGIC

În cursul zilei de joi, potrivit informațiilor Institutului meteorologic, au continuat să cadă precipitații mai ales sub formă de ninsoare în Transilvania, Moldova și Dobrogea și sub formă de ploaie, lapoviță și ninsoare în Muntenia. În sudul Crișanei și Banatului a continuat să plouă. Vîntul a continuat să prezinte intensificări în estul Bărganului, Dobrogei și estul Moldovei, unde, local, a viscolit, zăpada. Temperatura aerului la ora 14 oscila între minus 3 grade la Joseni și plus 6 grade la Bălești, iar în timpul nopții între minus 10 și zero grade. La București temperatura a fost de plus 2 grade.

Începînd din dimineața zilei de vineri vremea se va ameliora treptat în toate regiunile țării. Cerul va fi schimbător, mai mult acoperit în Muntenia, Dobrogea și Moldova, unde precipitațiile, mai ales sub formă de ninsoare, vor deveni locale. În celelalte regiuni precipitațiile vor avea caracter izolat. Vîntul va continua să prezinte intensificări în estul țării, dar va slăbi treptat. În celelalte regiuni, vîntul va sufla slab pînă la pozitiv. Temperatura maximă vor oscila între minus 1 grad și 9 grade. Pe alocuri, în sud-estul țării, se va semnala polei.

AGENDA

• MINISTRUL AFACERILOR EXTERNE al Republicii Socialiste România, George Macovecu, a primit o telegramă de mulțumire din partea ministrului de stat în Ministerul Afacerilor Externe al Pakistanului, Aziz Ahmed, pentru mesajul de felicitări transmis cu prilejul asumării acestei funcții.

CRONICĂ
Prin Decret al Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, tovarășul Ion Stănescu, a fost eliberat din funcția de ministru de interne, urmînd a primi alte însărcinări.

Prin același decret, tovarășul Emil Bobu a fost numit în funcția de ministru de interne.

PRELUNGIREA DEZBATERII PUBLICE A PROIECTELOR DE LEGE APROBATE DE PLENARA C. C. AL P. C. R. din 28 februarie-2 martie 1973

Dezbaterile publice a proiectelor de lege aprobate de Plenara Comitetului Central al Partidului Comunist Român din 28 februarie — 2 martie 1973 și publicate în presă, se prelungește pînă la 25 martie 1973.

CARTIERUL

(Urmare din pag. 1)

epuizez acest subiect de mai puca să-l scriu vreodată. Am dormit acolo, în camera care alădămi mi se părea imensă și căreia azi, privind-o cu alți ochi, îi descoperam modesta înfăptuire. Mă însă azi, mă înșelam atunci?

Peste noaptea începu viscolul și eu, bătut de cartier, mutat recent la bloc în confort în am simții furia de afară, altfel decât ați simțit-o poate dumeavoastră. Eu știu ce însemnă „opusul”, vîntulețul acela căldut pe care-l auzi cum mișcă burleanul vecinului, știu ce-nsemnă bălărețul și zeirul pe care bunica mea îl simte la nivele organice; mă dor încheieturile și o să se schimbe vremea, vine primăvara.

Săptămîna asta trebuia să vină primăvara, dar într-o singură jumătate de noapte a nins mai mult dect într-un an întreg. Ce rămasese pentru copiii cartierului care din zori cu și începu să călăpăiească printre nămeți de care mai țirau, peste ani, își vor aminti cum imi amintesc și eu acum de cei din 1954.

Dis-de-dimineață am auzit lopata vecinului meu care se lupta din greu să-și scoată găinile din cotetul înzăpezit. Noi nu mai avem găini, căci mama, spirit practic, știu că pe piață se vind acum găini curățate gata. Nu mai avem găini, dar avem lemne și cărbuni care sînt în curte și în pivniță avem butoiu, cu vorză, așa cum pus mîna și eu, pe lopată alături de ceilalți oameni ai cartierului și am început să dau la zăpadă. S-a stabilit în aceste zile între noi o colegialitate care parcă ne lipsea. Am ieșit cu toții la treabă fără să facem mofuri că sintem, și e normal să fim, „colegi de lopată”. În cîteva ore munca noastră o treabă s-a făcut, ninsorena cădea fără încetare și ea o continuă să cadă, dar la noi în cartier oamenii luptă cu vitregia naturii. Pentru că cartierul nu se înțelege numai un loc anume, ci și comunitatea sufletească a celor care o compun. O deplină înfrățire la rău și la bine, și această comunitate este invincibilă.

MERIDIAN

• TURNEUL INTERNAȚIONAL DE SAH, care se desfășoară în Aula Bibliotecii Centrale Universitare din Capitală, a continuat cu partidele runde 1 a 8-a.

În cea mai frumoasă partidă a runde, Dumitru Ghițu (cu cîte 55 puncte fiecare, urmați de Partos (România) — 5 puncte.

Astăzi, cu începere de la ora 16, se desfășoară runda a 9-a.

• ÎN PENULTIMA ZI a turneului internațional feminin de handbal, care se desfășoară la Iași, echipa I.E.F.S. București a învins cu 20-10 (10-7) formația Universității Iași. Într-un alt joc, Vif Sofia a înțrecut cu scorul de 13-8 (7-3) echipa Rulmentului Brașov.

(R.D. Germană) — Fichl (Cehoslovacia) s-au întrerupt.

În clasiament conduc Dumitru Ghițu (România) și Mark Timanov (U.R.S.S.) cu cîte 55 puncte fiecare, urmați de Partos (România) — 5 puncte.

Astăzi, cu începere de la ora 16, se desfășoară runda a 9-a.

România se pronunță pentru un program concret de oprire a cursei înarmărilor

INTERVENȚIA ȘEFULUI DELEGAȚIEI ROMÂNE ÎN COMITETUL PENTRU DEZARMARE

La Palatul Națiunilor din Geneva continuă lucrările Conferinței de Dezarmare.

In cadrul celei de-a 592-a sesiuni plenare, desfășurată la 15 martie, reprezentativii Mexicului, ambasadorul Alfonso Garcia Robles, a prezentat textul unui memorandum elaborat de delegațiile Birmaniei, Egiptului, Etiopiei, Iugoslaviei, Marocului, Mexicului, Nigeriei și Suediei pe prilejul împingerii la 12 ani de activitate a Conferinței Comitetului O.N.U. pentru dezarmare. Actuala situație politică internațională, subliniază documentul, este favorabilă obținerii de rezultate concrete în domeniul măsurilor de dezarmare. Memorandumul exprimă, în același timp, preocuparea crescândă față de lipsa unor progrese concrete în soluționarea principalelor probleme ale dezarmării aflate în atenția comitetului.

În cadrul sesiunii au mai luat cuvântul șefii delegațiilor Mongoliei și Marocului. A luat apoi cuvântul șefii delegațiilor române, ambasadorul Constantin Ene, reprezentant permanent al României pe lângă Oficiul O.N.U. — Geneva, care a prezentat poziția țării noastre față de ardoarele probleme ale dezarmării și sarcinile care revin Comitetului în acest domeniu.

Retrospectiva tratatelor de dezarmare — a arătat vorbitorul român în evidența faptului de necesitate că este în Comitet și în afara lui au fost realizate unele acorduri parțiale, a căror semnificație a fost nu o dată evocată, rezultatele obținute sînt departe de a răspunde necesităților și posibilităților existente. Ele nu oferă răspunsuri marilor probleme ale dezarmării, cerințelor tot mai insistente ale popoarelor care suportă, de fapt, povara cursei înarmărilor și consecințele sale grave.

Guvernul român consideră că în noua etapă a lucrărilor sale, organismul de negocieri trebuie să treacă de la faza discuțiilor generale, lipsite de eficiență, la abordarea problemelor prioritare ale dezarmării, să elaboreze și să transpună în viață un program concret pentru oprirea cursei înarmărilor, a producției de armament nuclear, a tuturor mijloacelor de nimicire în masă.

Geneva continuă lucrările Conferinței de Dezarmare.

In acest scop, delegația română a readus în fața Comitetului de la Geneva ansamblul de măsuri privind încheierea cursei înarmărilor și înfăptuirea deconfuzării, formulate de Conferința Națională a Partidului Comunist Român din iulie anul trecut.

Republica Socialistă România, alături de numeroase alte țări, susține cu hotărâre că dezarmarea nucleară trebuie să ocupe în cadrul tratatelor de dezarmare cea mai înaltă prioritate. De cea mai mare actualitate a remarcat ambasadorul român, este interzicerea folosirii armelor nucleare. Scoaterea în afara legii a armelor nucleare se poate realiza pe calea unei înțelegeri cu forță obligatorie al Consiliului de Securitate sau ca declarații separate, prin care statele posesoare de arme nucleare să-și asume obligația solemnă de a renunța la folosirea armelor nucleare sau la amenințarea cu folosirea lor împotriva nimănui și în nici o împrejurare. În același timp, o cerință legitimă a țărilor neposesoare de arme nucleare este aceea de a primi garanții ferme de securitate că niciodată și în nici o împrejurare nu vor fi victime ale unui atac cu arme nucleare și nici amenințate cu asemenea atacuri.

În direcția legăturii cu nefolosirea armelor nucleare este problema creării de zone de pace și deconfuzie în diferite regiuni ale lumii, însoțite de angajamentul solemn al statelor posesoare de arme nucleare de a nu folosi aceste arme împotriva statelor din asemenea zone și a nu amenința cu folosirea lor, precum și de a respecta statutul convenit între țările situate în regiunile respective.

România se pronunță, de asemenea, în favoarea reluării tratatelor pentru elaborarea unui tratat de dezarmare generală.

Se impune, în același timp, a sublinia ambasadorul român, adoptarea de măsuri parțiale de dezarmare militară și de dezarmare, care să contribuie la întărirea securității tuturor țărilor, la sporirea încrederii între state și la realizarea unor

progrese pe calea dezarmării generale.

Reprezentantul român a relevat apoi faptul că, dezanjagarea militară și dezarmarea în Europa constituie o problemă fundamentală a înfăptuirii securității europene. Firește, realizarea dezarmării este un proces complex, care cere din partea tuturor statelor eforturi serioase și îndelungate. România consideră, de aceea binevenită înfăptuirea, la început, și a unor măsuri parțiale, cum ar fi retragerea trupelor străine de pe teritoriile altor state, lichidarea bazelor militare aflate pe teritoriul altor țări, reducerea trupelor, renunțarea la manevre militare și la demonstrații de forță la granițele altor state, diminuarea treptată a bugetelor militare și încheierea cursei înarmărilor, desființarea blocurilor militare, crearea de zone deconfuziate în diferite regiuni ale Europei.

Încheiere, ambasadorul român a susținut propunerile privind democratizarea comitetului, supunerea activității lui unui control efectiv al opiniei publice mondiale, trecerea la elaborarea unor programe concrete de dezarmare, care să fie așezate la cunoștința tuturor popoarelor și transpuse în viață, în conformitate cu interesele vitale ale întregii omeniri.

Consultările de la Helsinki

Consultările multilaterale pentru pregătirea Conferinței generale-europene în problema securității și cooperării au continuat, joi, în cadrul grupului de lucru constituit de reprezentanții celor 34 de state participante. Sesiunea s-a desfășurat sub prezidenția reprezentantului Canadei, în centrul dezbaterilor situându-se problematica dezagajării militare și dezarmării, ca factori mențiți să promoveze încrederea în relațiile interstatuale, o pace durabilă pe continentul nostru.

În protocol se exprimă satisfacția pentru rezultatele pozitive obținute în transpunerea în practică a măsurilor convenite de către președintele Nicolae Ceaușescu și președintele Anwar Sadat, cu prilejul vizitei oficiale de prețenie pe care șeful statului român a făcut-o în Republica Arabă Egipt în aprilie 1972 și se subliniază hotărârea ambelor părți de a acționa și în continuare în vederea dezvoltării relațiilor economice dintre cele două țări. Documentul stabilește măsuri concrete pentru realizarea pre-

de chestie hotare



U.R.S.S.: Macheta viitorului centru al orașului Tașkent.

Dezvoltarea cooperării economice româno-egiptene

Joi seara, s-au încheiat la Cairo lucrările celei de-a 8-a sesiuni a Comisiei guvernamentale mixte de cooperare economică și tehnico-științifică româno-egipteană. În această zi, Gheorghe Rădulescu, vicepreședintele al Consiliului de Miniștri, șeful delegației guvernamentale române, și Mohamed Abdallah Merzaban, vicepreședintele al Consiliului de Miniștri, ministrul economiei și comerțului exterior al R.A. Egipt, au semnat protocolul sesiunii.

În protocol se exprimă satisfacția pentru rezultatele pozitive obținute în transpunerea în practică a măsurilor convenite de către președintele Nicolae Ceaușescu și președintele Anwar Sadat, cu prilejul vizitei oficiale de prețenie pe care șeful statului român a făcut-o în Republica Arabă Egipt în aprilie 1972 și se subliniază hotărârea ambelor părți de a acționa și în continuare în vederea dezvoltării relațiilor economice dintre cele două țări. Documentul stabilește măsuri concrete pentru realizarea pre-

vederilor protocolului semnat în aprilie 1972 și a acordurilor de cooperare economică și tehnică între cele două țări. Părțile și-au exprimat hotărârea de a acționa în continuare pentru sporirea schimburilor comerciale, în conformitate cu cele convenite cu prilejul vizitei la nivel înalt. Ele au examinat, de asemenea, studiul acțiunilor de cooperare existente și au acordat acord asupra măsurilor ce urmează a fi întreprinse în vederea accelerării și terminării lucrărilor de construcție a celor două importante proiecte industriale — fabrica de produse sodice de la Alexandria și Complexul de prelucrare a fosfaților de la Hamrawein. Au fost trecute în revistă posibilitățile de colaborare cu alte proiecte industriale în domeniile petrochimiei, materialelor de construcții, mineriei etc. Având în vedere bunele rezultate obținute în asamblarea de tractoare și autoturajelor, organizarea și stabilirea măsurilor pentru extinderea cooperării în domeniul construcțiilor de mașini.

Prima sesiune a Consiliului de Securitate pe continentul latino-american

In sala Palatului legislativ din Capitala Republicii Panama au început, joi, în prezența secretarului general al O.N.U., Kurt Waldheim, lucrările primei sesiuni a Consiliului de Securitate, care se desfășoară pe continentul latino-american. Participă 15 țări membre ale Consiliului și observatori din peste 30 de state.

Pe agenda sesiunii se află înscrise punctul intitulat: „Examinarea măsurilor pentru menținerea și întărirea păcii internaționale și securității în America Latină, în conformitate cu dispozițiile și principiile Cartei”. Acoasă ordine de zi permite abordarea problemelor de interes comun pentru statele latino-americane, precum și unele chestiuni speciale cum este problema Canalului Panama.

Sediinta inaugurează a fost deschisă prin cuvântarea șefului guvernului panamez, Omar Torrijos Herrera, care a reafirmat poziția țării sale în problema Canalului și a regiunii care îi mărginește și s-a declarat împotriva tuturor formelor de manifestare a neocolonialismului în America Latină.

Republica Panama — a declarat generalul Omar Torrijos Herrera — nu poate accepta nici oprentă economică, nici o penetrare politică, economică sau culturală ale vreunei țări. După cum transmite agenția France Presse, Omar Torrijos Herrera a declarat că Republica Panama nu a fost și nu poate deveni niciodată un stat asociat, o colonie sau un protektorat al S.U.A.

La Berlin a început, la 15 martie, o conferință internațională, convocată cu ocazia aniversării a 125 de ani de la apariția Manifestului Comunist. Participă delegații a 45 de partide comuniste și muncitorești. Delegația Partidului Comunist Român este condusă de Ion Vărașul Leonte Răutu, membru al Comitetului Executiv al C.C. al P.C.R., președinte al consiliului de conducere, rector al Academiei „Ștefan Gheorghiu”.

Reuniune a Comisiei economice mixte R. D. Vietnam-S.U.A.

JOI DUPĂ-AMIAZĂ, S-A DESFĂȘURAT, LA PARIS, prima sesiune a Comisiei economice mixte R.D. Vietnam-S.U.A., creată în virtutea Acordului privind încetarea războiului și restabilirea păcii în Vietnam.

panoramic

„MAFIA” JAPONEZĂ

Japonia a intrat, în ora Staterilor Unite și a Europei occidentale în materie de crimă organizată. Problema care preocupă mai mult decât pe celelalte țări este cea a agenției KYODO o definde „creșterea accelerată și proliferarea organizațiilor criminale de tip mafiot” este un fenomen relativ nou pentru

lor americani și vest-europeni. În Japonia, în raport cu Statele Unite sau Europa occidentală. Răpirea și sechestrările de persoane, străzile și parcurile Tokyo, ca și ale tuturor marilor orașe japoneze, sînt în general sigure în timpul nopții (spre deosebire de „junglele de asfalt” din metropolele americane, de exemplu). Dar, dincolo de aceste aspecte specifice, răufăcătorii organizații amenință să instaurze o atmosferă de tensiune și chiar de teroare în multe centre ale Japoniei.

Politia niponă e cu atât mai încrișată, cu cât în momentul de față există indici că cele mai importante rețele de tip mafiot, bandele conduse de Yamaguchi Gumi și, respectiv, Inagawa Kai au hoțărît să fuzioneze formind un fel de super-trust al crimei, specializat în racket și traficul cu droguri. Potrivit declarațiilor lui Kazuo Hirabayashi, reprezentantul poliției din Tokio, mai bine de 30 la sută din cei circa 11 000 de gangsteri prestați pentru diferitele delictive în perioada 1962-1972 aparțineau bandei Yamaguchi Gumi. În cursul anului trecut înfrunțarea dintre bandele, pe atunci rivale, Yamaguchi și Inagawa a dus la 37 de cîlcîri soldate cu 11 morți. „Scopul ființei politienești — preciza supraincendatului poliției din Tokio, mai bine de 30 la sută din cei circa 11 000 de gangsteri prestați pentru diferitele delictive în perioada 1962-1972 aparțineau bandei Yamaguchi Gumi. În cursul anului trecut înfrunțarea dintre bandele, pe atunci rivale, Yamaguchi și Inagawa a dus la 37 de cîlcîri soldate cu 11 morți. „Scopul ființei politienești — preciza supraincendatului poliției din Tokio, mai bine de 30 la sută din cei circa 11 000 de gangsteri prestați pentru diferitele delictive în perioada 1962-1972 aparțineau bandei Yamaguchi Gumi. În cursul anului trecut înfrunțarea dintre bandele, pe atunci rivale, Yamaguchi și Inagawa a dus la 37 de cîlcîri soldate cu 11 morți. „Scopul ființei politienești — preciza supraincendatului poliției din Tokio, mai bine de 30 la sută din cei circa 11 000 de gangsteri prestați pentru diferitele delictive în perioada 1962-1972 aparțineau bandei Yamaguchi Gumi. În cursul anului trecut înfrunțarea dintre bandele, pe atunci rivale, Yamaguchi și Inagawa a dus la 37 de cîlcîri soldate cu 11 morți. „Scopul ființei politienești — preciza supraincendatului poliției din Tokio, mai bine de 30 la sută din cei circa 11 000 de gangsteri prestați pentru diferitele delictive în perioada 1962-1972 aparțineau bandei Yamaguchi Gumi. În cursul anului trecut înfrunțarea dintre bandele, pe atunci rivale, Yamaguchi și Inagawa a dus la 37 de cîlcîri soldate cu 11 morți. „Scopul ființei politienești — preciza supraincendatului poliției din Tokio, mai bine de 30 la sută din cei circa 11 000 de gangsteri prestați pentru diferitele delictive în perioada 1962-1972 aparțineau bandei Yamaguchi Gumi. În cursul anului trecut înfrunțarea dintre bandele, pe atunci rivale, Yamaguchi și Inagawa a dus la 37 de cîlcîri soldate cu 11 morți. „Scopul ființei politienești — preciza supraincendatului poliției din Tokio, mai bine de 30 la sută din cei circa 11 000 de gangsteri prestați pentru diferitele delictive în perioada 1962-1972 aparțineau bandei Yamaguchi Gumi. În cursul anului trecut înfrunțarea dintre bandele, pe atunci rivale, Yamaguchi și Inagawa a dus la 37 de cîlcîri soldate cu 11 morți. „Scopul ființei politienești — preciza supraincendatului poliției din Tokio, mai bine de 30 la sută din cei circa 11 000 de gangsteri prestați pentru diferitele delictive în perioada 1962-1972 aparțineau bandei Yamaguchi Gumi. În cursul anului trecut înfrunțarea dintre bandele, pe atunci rivale, Yamaguchi și Inagawa a dus la 37 de cîlcîri soldate cu 11 morți. „Scopul ființei politienești — preciza supraincendatului poliției din Tokio, mai bine de 30 la sută din cei circa 11 000 de gangsteri prestați pentru diferitele delictive în perioada 1962-1972 aparțineau bandei Yamaguchi Gumi. În cursul anului trecut înfrunțarea dintre bandele, pe atunci rivale, Yamaguchi și Inagawa a dus la 37 de cîlcîri soldate cu 11 morți. „Scopul ființei politienești — preciza supraincendatului poliției din Tokio, mai bine de 30 la sută din cei circa 11 000 de gangsteri prestați pentru diferitele delictive în perioada 1962-1972 aparțineau bandei Yamaguchi Gumi. În cursul anului trecut înfrunțarea dintre bandele, pe atunci rivale, Yamaguchi și Inagawa a dus la 37 de cîlcîri soldate cu 11 morți. „Scopul ființei politienești — preciza supraincendatului poliției din Tokio, mai bine de 30 la sută din cei circa 11 000 de gangsteri prestați pentru diferitele delictive în perioada 1962-1972 aparțineau bandei Yamaguchi Gumi. În cursul anului trecut înfrunțarea dintre bandele, pe atunci rivale, Yamaguchi și Inagawa a dus la 37 de cîlcîri soldate cu 11 morți. „Scopul ființei politienești — preciza supraincendatului poliției din Tokio, mai bine de 30 la sută din cei circa 11 000 de gangsteri prestați pentru diferitele delictive în perioada 1962-1972 aparțineau bandei Yamaguchi Gumi. În cursul anului trecut înfrunțarea dintre bandele, pe atunci rivale, Yamaguchi și Inagawa a dus la 37 de cîlcîri soldate cu 11 morți. „Scopul ființei politienești — preciza supraincendatului poliției din Tokio, mai bine de 30 la sută din cei circa 11 000 de gangsteri prestați pentru diferitele delictive în perioada 1962-1972 aparțineau bandei Yamaguchi Gumi. În cursul anului trecut înfrunțarea dintre bandele, pe atunci rivale, Yamaguchi și Inagawa a dus la 37 de cîlcîri soldate cu 11 morți. „Scopul ființei politienești — preciza supraincendatului poliției din Tokio, mai bine de 30 la sută din cei circa 11 000 de gangsteri prestați pentru diferitele delictive în perioada 1962-1972 aparțineau bandei Yamaguchi Gumi. În cursul anului trecut înfrunțarea dintre bandele, pe atunci rivale, Yamaguchi și Inagawa a dus la 37 de cîlcîri soldate cu 11 morți. „Scopul ființei politienești — preciza supraincendatului poliției din Tokio, mai bine de 30 la sută din cei circa 11 000 de gangsteri prestați pentru diferitele delictive în perioada 1962-1972 aparțineau bandei Yamaguchi Gumi. În cursul anului trecut înfrunțarea dintre bandele, pe atunci rivale, Yamaguchi și Inagawa a dus la 37 de cîlcîri soldate cu 11 morți. „Scopul ființei politienești — preciza supraincendatului poliției din Tokio, mai bine de 30 la sută din cei circa 11 000 de gangsteri prestați pentru diferitele delictive în perioada 1962-1972 aparțineau bandei Yamaguchi Gumi. În cursul anului trecut înfrunțarea dintre bandele, pe atunci rivale, Yamaguchi și Inagawa a dus la 37 de cîlcîri soldate cu 11 morți. „Scopul ființei politienești — preciza supraincendatului poliției din Tokio, mai bine de 30 la sută din cei circa 11 000 de gangsteri prestați pentru diferitele delictive în perioada 1962-1972 aparțineau bandei Yamaguchi Gumi. În cursul anului trecut înfrunțarea dintre bandele, pe atunci rivale, Yamaguchi și Inagawa a dus la 37 de cîlcîri soldate cu 11 morți. „Scopul ființei politienești — preciza supraincendatului poliției din Tokio, mai bine de 30 la sută din cei circa 11 000 de gangsteri prestați pentru diferitele delictive în perioada 1962-1972 aparțineau bandei Yamaguchi Gumi. În cursul anului trecut înfrunțarea dintre bandele, pe atunci rivale, Yamaguchi și Inagawa a dus la 37 de cîlcîri soldate cu 11 morți. „Scopul ființei politienești — preciza supraincendatului poliției din Tokio, mai bine de 30 la sută din cei circa 11 000 de gangsteri prestați pentru diferitele delictive în perioada 1962-1972 aparțineau bandei Yamaguchi Gumi. În cursul anului trecut înfrunțarea dintre bandele, pe atunci rivale, Yamaguchi și Inagawa a dus la 37 de cîlcîri soldate cu 11 morți. „Scopul ființei politienești — preciza supraincendatului poliției din Tokio, mai bine de 30 la sută din cei circa 11 000 de gangsteri prestați pentru diferitele delictive în perioada 1962-1972 aparțineau bandei Yamaguchi Gumi. În cursul anului trecut înfrunțarea dintre bandele, pe atunci rivale, Yamaguchi și Inagawa a dus la 37 de cîlcîri soldate cu 11 morți. „Scopul ființei politienești — preciza supraincendatului poliției din Tokio, mai bine de 30 la sută din cei circa 11 000 de gangsteri prestați pentru diferitele delictive în perioada 1962-1972 aparțineau bandei Yamaguchi Gumi. În cursul anului trecut înfrunțarea dintre bandele, pe atunci rivale, Yamaguchi și Inagawa a dus la 37 de cîlcîri soldate cu 11 morți. „Scopul ființei politienești — preciza supraincendatului poliției din Tokio, mai bine de 30 la sută din cei circa 11 000 de gangsteri prestați pentru diferitele delictive în perioada 1962-1972 aparțineau bandei Yamaguchi Gumi. În cursul anului trecut înfrunțarea dintre bandele, pe atunci rivale, Yamaguchi și Inagawa a dus la 37 de cîlcîri soldate cu 11 morți. „Scopul ființei politienești — preciza supraincendatului poliției din Tokio, mai bine de 30 la sută din cei circa 11 000 de gangsteri prestați pentru diferitele delictive în perioada 1962-1972 aparțineau bandei Yamaguchi Gumi. În cursul anului trecut înfrunțarea dintre bandele, pe atunci rivale, Yamaguchi și Inagawa a dus la 37 de cîlcîri soldate cu 11 morți. „Scopul ființei politienești — preciza supraincendatului poliției din Tokio, mai bine de 30 la sută din cei circa 11 000 de gangsteri prestați pentru diferitele delictive în perioada 1962-1972 aparțineau bandei Yamaguchi Gumi. În cursul anului trecut înfrunțarea dintre bandele, pe atunci rivale, Yamaguchi și Inagawa a dus la 37 de cîlcîri soldate cu 11 morți. „Scopul ființei politienești — preciza supraincendatului poliției din Tokio, mai bine de 30 la sută din cei circa 11 000 de gangsteri prestați pentru diferitele delictive în perioada 1962-1972 aparțineau bandei Yamaguchi Gumi. În cursul anului trecut înfrunțarea dintre bandele, pe atunci rivale, Yamaguchi și Inagawa a dus la 37 de cîlcîri soldate cu 11 morți. „Scopul ființei politienești — preciza supraincendatului poliției din Tokio, mai bine de 30 la sută din cei circa 11 000 de gangsteri prestați pentru diferitele delictive în perioada 1962-1972 aparțineau bandei Yamaguchi Gumi. În cursul anului trecut înfrunțarea dintre bandele, pe atunci rivale, Yamaguchi și Inagawa a dus la 37 de cîlcîri soldate cu 11 morți. „Scopul ființei politienești — preciza supraincendatului poliției din Tokio, mai bine de 30 la sută din cei circa 11 000 de gangsteri prestați pentru diferitele delictive în perioada 1962-1972 aparțineau bandei Yamaguchi Gumi. În cursul anului trecut înfrunțarea dintre bandele, pe atunci rivale, Yamaguchi și Inagawa a dus la 37 de cîlcîri soldate cu 11 morți. „Scopul ființei politienești — preciza supraincendatului poliției din Tokio, mai bine de 30 la sută din cei circa 11 000 de gangsteri prestați pentru diferitele delictive în perioada 1962-1972 aparțineau bandei Yamaguchi Gumi. În cursul anului trecut înfrunțarea dintre bandele, pe atunci rivale, Yamaguchi și Inagawa a dus la 37 de cîlcîri soldate cu 11 morți. „Scopul ființei politienești — preciza supraincendatului poliției din Tokio, mai bine de 30 la sută din cei circa 11 000 de gangsteri prestați pentru diferitele delictive în perioada 1962-1972 aparțineau bandei Yamaguchi Gumi. În cursul anului trecut înfrunțarea dintre bandele, pe atunci rivale, Yamaguchi și Inagawa a dus la 37 de cîlcîri soldate cu 11 morți. „Scopul ființei politienești — preciza supraincendatului poliției din Tokio, mai bine de 30 la sută din cei circa 11 000 de gangsteri prestați pentru diferitele delictive în perioada 1962-1972 aparțineau bandei Yamaguchi Gumi. În cursul anului trecut înfrunțarea dintre bandele, pe atunci rivale, Yamaguchi și Inagawa a dus la 37 de cîlcîri soldate cu 11 morți. „Scopul ființei politienești — preciza supraincendatului poliției din Tokio, mai bine de 30 la sută din cei circa 11 000 de gangsteri prestați pentru diferitele delictive în perioada 1962-1972 aparțineau bandei Yamaguchi Gumi. În cursul anului trecut înfrunțarea dintre bandele, pe atunci rivale, Yamaguchi și Inagawa a dus la 37 de cîlcîri soldate cu 11 morți. „Scopul ființei politienești — preciza supraincendatului poliției din Tokio, mai bine de 30 la sută din cei circa 11 000 de gangsteri prestați pentru diferitele delictive în perioada 1962-1972 aparțineau bandei Yamaguchi Gumi. În cursul anului trecut înfrunțarea dintre bandele, pe atunci rivale, Yamaguchi și Inagawa a dus la 37 de cîlcîri soldate cu 11 morți. „Scopul ființei politienești — preciza supraincendatului poliției din Tokio, mai bine de 30 la sută din cei circa 11 000 de gangsteri prestați pentru diferitele delictive în perioada 1962-1972 aparțineau bandei Yamaguchi Gumi. În cursul anului trecut înfrunțarea dintre bandele, pe atunci rivale, Yamaguchi și Inagawa a dus la 37 de cîlcîri soldate cu 11 morți. „Scopul ființei politienești — preciza supraincendatului poliției din Tokio, mai bine de 30 la sută din cei circa 11 000 de gangsteri prestați pentru diferitele delictive în perioada 1962-1972 aparțineau bandei Yamaguchi Gumi. În cursul anului trecut înfrunțarea dintre bandele, pe atunci rivale, Yamaguchi și Inagawa a dus la 37 de cîlcîri soldate cu 11 morți. „Scopul ființei politienești — preciza supraincendatului poliției din Tokio, mai bine de 30 la sută din cei circa 11 000 de gangsteri prestați pentru diferitele delictive în perioada 1962-1972 aparțineau bandei Yamaguchi Gumi. În cursul anului trecut înfrunțarea dintre bandele, pe atunci rivale, Yamaguchi și Inagawa a dus la 37 de cîlcîri soldate cu 11 morți. „Scopul ființei politienești — preciza supraincendatului poliției din Tokio, mai bine de 30 la sută din cei circa 11 000 de gangsteri prestați pentru diferitele delictive în perioada 1962-1972 aparțineau bandei Yamaguchi Gumi. În cursul anului trecut înfrunțarea dintre bandele, pe atunci rivale, Yamaguchi și Inagawa a dus la 37 de cîlcîri soldate cu 11 morți. „Scopul ființei politienești — preciza supraincendatului poliției din Tokio, mai bine de 30 la sută din cei circa 11 000 de gangsteri prestați pentru diferitele delictive în perioada 1962-1972 aparțineau bandei Yamaguchi Gumi. În cursul anului trecut înfrunțarea dintre bandele, pe atunci rivale, Yamaguchi și Inagawa a dus la 37 de cîlcîri soldate cu 11 morți. „Scopul ființei politienești — preciza supraincendatului poliției din Tokio, mai bine de 30 la sută din cei circa 11 000 de gangsteri prestați pentru diferitele delictive în perioada 1962-1972 aparțineau bandei Yamaguchi Gumi. În cursul anului trecut înfrunțarea dintre bandele, pe atunci rivale, Yamaguchi și Inagawa a dus la 37 de cîlcîri soldate cu 11 morți. „Scopul ființei politienești — preciza supraincendatului poliției din Tokio, mai bine de 30 la sută din cei circa 11 000 de gangsteri prestați pentru diferitele delictive în perioada 1962-1972 aparțineau bandei Yamaguchi Gumi. În cursul anului trecut înfrunțarea dintre bandele, pe atunci rivale, Yamaguchi și Inagawa a dus la 37 de cîlcîri soldate cu 11 morți. „Scopul ființei politienești — preciza supraincendatului poliției din Tokio, mai bine de 30 la sută din cei circa 11 000 de gangsteri prestați pentru diferitele delictive în perioada 1962-1972 aparțineau bandei Yamaguchi Gumi. În cursul anului trecut înfrunțarea dintre bandele, pe atunci rivale, Yamaguchi și Inagawa a dus la 37 de cîlcîri soldate cu 11 morți. „Scopul ființei politienești — preciza supraincendatului poliției din Tokio, mai bine de 30 la sută din cei circa 11 000 de gangsteri prestați pentru diferitele delictive în perioada 1962-1972 aparțineau bandei Yamaguchi Gumi. În cursul anului trecut înfrunțarea dintre bandele, pe atunci rivale, Yamaguchi și Inagawa a dus la 37 de cîlcîri soldate cu 11 morți. „Scopul ființei politienești — preciza supraincendatului poliției din Tokio, mai bine de 30 la sută din cei circa 11 000 de gangsteri prestați pentru diferitele delictive în perioada 1962-1972 aparțineau bandei Yamaguchi Gumi. În cursul anului trecut înfrunțarea dintre bandele, pe atunci rivale, Yamaguchi și Inagawa a dus la 37 de cîlcîri soldate cu 11 morți. „Scopul ființei politienești — preciza supraincendatului poliției din Tokio, mai bine de 30 la sută din cei circa 11 000 de gangsteri prestați pentru diferitele delictive în perioada 1962-1972 aparțineau bandei Yamaguchi Gumi. În cursul anului trecut înfrunțarea dintre bandele, pe atunci rivale, Yamaguchi și Inagawa a dus la 37 de cîlcîri soldate cu 11 morți. „Scopul ființei politienești — preciza supraincendatului poliției din Tokio, mai bine de 30 la sută din cei circa 11 000 de gangsteri prestați pentru diferitele delictive în perioada 1962-1972 aparțineau bandei Yamaguchi Gumi. În cursul anului trecut înfrunțarea dintre bandele, pe atunci rivale, Yamaguchi și Inagawa a dus la 37 de cîlcîri soldate cu 11 morți. „Scopul ființei politienești — preciza supraincendatului poliției din Tokio, mai bine de 30 la sută din cei circa 11 000 de gangsteri prestați pentru diferitele delictive în perioada 1962-1972 aparțineau bandei Yamaguchi Gumi. În cursul anului trecut înfrunțarea dintre bandele, pe atunci rivale, Yamaguchi și Inagawa a dus la 37 de cîlcîri soldate cu 11 morți. „Scopul ființei politienești — preciza supraincendatului poliției din Tokio, mai bine de 30 la sută din cei circa 11 000 de gangsteri prestați pentru diferitele delictive în perioada 1962-1972 aparțineau bandei Yamaguchi Gumi. În cursul anului trecut înfrunțarea dintre bandele, pe atunci rivale, Yamaguchi și Inagawa a dus la 37 de cîlcîri soldate cu 11 morți. „Scopul ființei politienești — preciza supraincendatului poliției din Tokio, mai bine de 30 la sută din cei circa 11 000 de gangsteri prestați pentru diferitele delictive în perioada 1962-1972 aparțineau bandei Yamaguchi Gumi. În cursul anului trecut înfrunțarea dintre bandele, pe atunci rivale, Yamaguchi și Inagawa a dus la 37 de cîlcîri soldate cu 11 morți. „Scopul ființei politienești — preciza supraincendatului poliției din Tokio, mai bine de 30 la sută din cei circa 11 000 de gangsteri prestați pentru diferitele delictive în perioada 1962-1972 aparțineau bandei Yamaguchi Gumi. În cursul anului trecut înfrunțarea dintre bandele, pe atunci rivale, Yamaguchi și Inagawa a dus la 37 de cîlcîri soldate cu 11 morți. „Scopul ființei politienești — preciza supraincendatului poliției din Tokio, mai bine de 30 la sută din cei circa 11 000 de gangsteri prestați pentru diferitele delictive în perioada 1962-1972 aparțineau bandei Yamaguchi Gumi. În cursul anului trecut înfrunțarea dintre bandele, pe atunci rivale, Yamaguchi și Inagawa a dus la 37 de cîlcîri soldate cu 11 morți. „Scopul ființei politienești — preciza supraincendatului poliției din Tokio, mai bine de 30 la sută din cei circa 11 000 de gangsteri prestați pentru diferitele delictive în perioada 1962-1972 aparțineau bandei Yamaguchi Gumi. În cursul anului trecut înfrunțarea dintre bandele, pe atunci rivale, Yamaguchi și Inagawa a dus la 37 de cîlcîri soldate cu 11 morți. „Scopul ființei politienești — preciza supraincendatului poliției din Tokio, mai bine de 30 la sută din cei circa 11 000 de gangsteri prestați pentru diferitele delictive în perioada 1962-1972 aparțineau bandei Yamaguchi Gumi. În cursul anului trecut înfrunțarea dintre bandele, pe atunci rivale, Yamaguchi și Inagawa a dus la 37 de cîlcîri soldate cu 11 morți. „Scopul ființei politienești — preciza supraincendatului poliției din Tokio, mai bine de 30 la sută din cei circa 11 000 de gangsteri prestați pentru diferitele delictive în perioada 1962-1972 aparțineau bandei Yamaguchi Gumi. În cursul anului trecut înfrunțarea dintre bandele, pe atunci rivale, Yamaguchi și Inagawa a dus la 37 de cîlcîri soldate cu 11 morți. „Scopul ființei politienești — preciza supraincendatului poliției din Tokio, mai bine de 30 la sută din cei circa 11 000 de gangsteri prestați pentru diferitele delictive în perioada 1962-1972 aparțineau bandei Yamaguchi Gumi. În cursul anului trecut înfrunțarea dintre bandele, pe atunci rivale, Yamaguchi și Inagawa a dus la 37 de cîlcîri soldate cu 11 morți. „Scopul ființei politienești — preciza supraincendatului poliției din Tokio, mai bine de 30 la sută din cei circa 11 000 de gangsteri prestați pentru diferitele delictive în perioada 1962-1972 aparțineau bandei Yamaguchi Gumi. În cursul anului trecut înfrunțarea dintre bandele, pe atunci rivale, Yamaguchi și Inagawa a dus la 37 de cîlcîri soldate cu 11 morți. „Scopul ființei politienești — preciza supraincendatului poliției din Tokio, mai bine de 30 la sută din cei circa 11 000 de gangsteri prestați pentru diferitele delictive în perioada 1962-1972 aparțineau bandei Yamaguchi Gumi. În cursul anului trecut înfrunțarea dintre bandele, pe atunci rivale, Yamaguchi și Inagawa a dus la 37 de cîlcîri soldate cu 11 morți. „Scopul ființei politienești — preciza supraincendatului poliției din Tokio, mai bine de 30 la sută din cei circa 11 000 de gangsteri prestați pentru diferitele delictive în perioada 1962-1972 aparțineau bandei Yamaguchi Gumi. În cursul anului trecut înfrunțarea dintre bandele, pe atunci rivale, Yamaguchi și Inagawa a dus la 37 de cîlcîri soldate cu 11 morți. „Scopul ființei politienești — preciza supraincendatului poliției din Tokio, mai bine de 30 la sută din cei circa 11 000 de gangsteri prestați pentru diferitele delictive în perioada 1962-1972 aparțineau bandei Yamaguchi Gumi. În cursul anului trecut înfrunțarea dintre bandele, pe atunci rivale, Yamaguchi și Inagawa a dus la 37 de cîlcîri soldate cu 11 morți. „Scopul ființei politienești — preciza supraincendatului poliției din Tokio, mai bine de 30 la sută din cei circa 11 000 de gangsteri prestați pentru diferitele delictive în perioada 1962-1972 aparțineau bandei Yamaguchi Gumi. În cursul anului trecut înfrunțarea dintre bandele, pe atunci rivale, Yamaguchi și Inagawa a dus la 37 de cîlcîri soldate cu 11 morți. „Scopul ființei politienești — preciza supraincendatului poliției din Tokio, mai bine de 30 la sută din cei circa 11 000 de gangsteri prestați pentru diferitele delictive în perioada 1962-1972 aparțineau bandei Yamaguchi Gumi. În cursul anului trecut înfrunțarea dintre bandele, pe atunci rivale, Yamaguchi și Inagawa a dus la 37 de cîlcîri soldate cu 11 morți. „Scopul ființei politienești — preciza supraincendatului poliției din Tokio, mai bine de 30 la sută din cei circa 11 000 de gangsteri prestați pentru diferitele delictive în perioada 1962-1972 aparțineau bandei Yamaguchi Gumi. În cursul anului trecut înfrunțarea dintre bandele, pe atunci rivale, Yamaguchi și Inagawa a dus la 37 de cîlcîri soldate cu 11 morți. „Scopul ființei politienești — preciza supraincendatului poliției din Tokio, mai bine de 30 la sută din cei circa 11 000 de gangsteri prestați pentru diferitele delictive în perioada 1962-1972 aparțineau bandei Yamaguchi Gumi. În cursul anului trecut înfrunțarea dintre bandele, pe atunci rivale, Yamaguchi și Inagawa a dus la 37 de cîlcîri soldate cu 11 morți. „Scopul ființei politienești — preciza supraincendatului poliției din Tokio, mai bine de 30 la sută din cei circa 11 000 de gangsteri prestați pentru diferitele delictive în perioada 1962-1972 aparțineau bandei Yamaguchi Gumi. În cursul anului trecut înfrunțarea dintre bandele, pe atunci rivale, Yamaguchi și Inagawa a dus la 37 de cîlcîri soldate cu 11 morți. „Scopul ființei politienești — preciza supraincendatului poliției din Tokio, mai bine de 30 la sută din cei circa 11 000 de gangsteri prestați pentru diferitele delictive în perioada 1962-1972 aparțineau bandei Yamaguchi Gumi. În cursul anului trecut înfrunțarea dintre bandele, pe atunci rivale, Yamaguchi și